

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Спасатель — столь гордое, громкое слово!  
Спасатель — спасающий жизни людей!  
Спасатель! Твоя в этом мире задача  
Вытаскивать жизни из страшных смертей!

Пожары, стихия, теракты, погромы...  
Обломки металла, осколки стекла,  
Горящие балки, пруты арматуры,  
Висящая в воздухе дымная мгла,

И в этом аду каждый день ты проводишь,  
Ты этим живешь, свою жизнь не храня.  
Желаю поменьше тебе я работы,  
И чтоб катастрофы минули тебя!

Сайт <http://chto-takoe-lyubov.net/stixi-pro-spasatelyj-spasatelya/>

## Торжественная клятва будущих спасателей и пожарных



26 декабря 2018 года, в вычайным ситуациям РТ, преддверии Дня спасателя начальник поисково-Российской Федерации, спасательной службы Ресурсанты первого курса публики Татарстан Ильхам Адипович Насибуллин. В поздравительной речи он отметил значимость выбранной профессии, ее славной истории и «Пожарная безопасность», необходимость развития дали клятву быть преданными выбранной профессии. таких качеств как мужество, самодисциплина, преданность выбранному делу.

Торжественный строй курсантов замер в ожидании главного события. Знаменная группа ознаменовала открытие Церемонии произнесения торжественной клятвы. Клятва произнесена, в тексте мало слов, но в них так много драгоценного смысла в преданности своему делу, своей Родине, своим братьям и сестрам, всем людям живущим на нашей Земле.

Принимал торжественную клятву Заместитель министра по делам гражданской обороны и чрез-

Также поздравили собравшихся со знаменательным событием заместитель руководителя Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района Кириллина Гульнара Фаритовна, директор Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты Ададева Татьяна Юрьевна. Подарком для работников системы МЧС и родителей

стал праздничный концерт, посвященный «Дню спасателя Российской Федерации», в ходе которого звучали теплые, проникновенные слова о работе спасателя, значимых достижениях колледжа в 2018 году. Разнообразие

Знаковыми, патриотически-поучительным и очень трогательным стало присутствие на мероприятии Хайруллова Нетфуллы Айнулловича - ветерана структуры МЧС, подполковника танковых войск, приехавшим поддержать своего внука Хайруллова Ильнара в день его торжественной клятвы из Чувашской Республики. Обратившись к молодому поколению он поздравил их с праздником и напомнил, о том, как важно честно выполнять свой долг и быть достойными своих дедов.

В лице ветерана, убравшего седины, ребята воочию увидели пример стойкости и несгибаемой



воли наших пожарных и спасателей, ставшими образцом мужества и преданности своей профессии и стране.

Отрадно, видеть во вчерашних мальчишках и девчонках, искру понимания и желания быть верным служебному долгу, данной клятве, традициям братства МЧС России. В добрый путь!

Никонорова Е.Н., зам. директора по воспит. работе

### В этом выпуске:

Навстречу Дню Спасателя	2
Профсоюзная елка	
Новости декабря	2-3
55-летие студенческих отрядов РТ	3
Поздравляем преподавателя-профессионала	3
Горящие сердца волонтеров	3
КВН состоялся!	4



представленных номеров порадовали зрителей, раскрыли высокий потенциал студентов колледжа.

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

## Новости декабря



3 декабря 2018 года курсанты колледжа приняли участие в торжественном митинге, посвященном памятной дате - Дню неизвестного солдата, который прошел в г. Тетюши у Монумента славы.

Памятная дата призвана увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг погибших в боевых действиях воинов, чьи имена остались неизвестными. Этот день напоминает нам о великом подвиге советских солдат, погибших на полях сражений.



В стенах колледжа формируется осознанная готовность студентов, будущих профессионалов, к добровольческой деятельности. Студенты реализуют свои добрые стремления в волонтерской деятельности различных направлений: профилактическом, социальном, образовательном, здравоохранении, сберегающем, спортивном, экологическом, концертном, культурном. Собрав воедино всё сделанное студентами - волонтерами колледжа за год 2018 - Год добровольца, был сформирован и представлен материал для участия в районном конкурсе «Лучший волонтерский отряд». По итогам отряда ТГКГЗ «Спасатель» награжден Дипломом I степени Главы Тетюшского муниципального района и денежными сертификатом. Молодцы ребята, так держать!

Смирнова Е.,  
30бгруппа

## Навстречу Дню Спасателя

24 декабря на специализированной площадке Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты прошли соревнования по пожарно-спасательному движению покрышки кувалдами, раскатывание 77 пожарного рукава, смотка пожарного рукава «Восьмёркой» и переноска п о с т р а д а в ш е г о . В ходе упорной, напряжённой борьбы призовые места распределились следующим : III место заняла команда 102 группы, за которую выступала Фатихова Зияя, наряду с ней в первенстве участвовали ещё две девушки: Иванова Анастасия и Гатауллина Альбина; вторыми стали юноши 302 группы. Победителями соревнований стали юноши 303 группы. Победители и призеры были награждены грамотами и подарками . А также Преподаватель-



действующий спасатель первого класса Мамкин Игорь Геннадьевич от своего имени наградил дополнительным подарком победителей соревнований! Получив огромный заряд бодрости, проверив свои профессиональные навыки наши курсанты приступили к своей главной работе - учёбе, впереди окончание семестра и экзамены. Хочется пожелать курсантам успехов в учёбе и будущей работе. С наступающими праздниками: Днём Спасателя и Новым Годом!!!

Гумеров Ф.Р.,  
преподаватель ОБЖ  
и физической культуры

## Профсоюзная елка



Конец декабря принес с собой не только суровые морозы, но и предвкушение самого волшебного и яркого праздника - Нового года! 23 декабря в ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» состоялась профсоюзная елка для детей сотрудников коллектива. Студенты 105,205 группы специальности «Прикладная информатика» и 106 группы специальности «Физическая культура» под руководством классного руководителя Сабировой Алефтины Валерьевны представили «Новогоднюю сказку» с приключениями и сюрпризами. Дети встречались со сказочными героями: Бабой Ягой

(Ольга Антипова), Снежинками (Шарло Диана и Данилова Анастасия), Снеговиком (Зиновьева Анна), Волком (Аитов Азат), Зайчиком (Щукова Анастасия), Котом - Баюном (Валиева Азия), Лесовиком (Орлова Наталия), Мышкой - Норушкой (Зайцева Злата). Ведущие мероприятия - Мурахтанова Дарья в роли Ночи, Абашин Кирилл в роли Деда Мороза и Саппарова Алсу в роли Снегурочки - пели и танцевали с детьми, играли в интересные игры, загадывали загадки. Каждый ребенок получил от Деда Мороза новогодний сладкий подарок. Все гости праздника были очень довольны, и каждый загадал свое желание на Новый 2019 год



Яшина М.В.,  
Председатель профсоюзной  
организации колледжа

## 55-летия студенческих отрядов РТ.

В Казанской ратуше состоялся торжественный приём в честь празднования 55-летия студенческих отрядов Республики Татарстан. Тетюшский государственный колледж гражданской защиты и его директор Адаева Т. Ю. вошли в число награждённых участников, ветеранов и партнеров студенческого трудового движения Татарстана 2018 года. Благодарственное письмо Министерства по делам молодежи РТ за существенный вклад в развитие деятельности студенческих отрядов РТ, высокие производственные показатели в работе, добросовестный труд и активную общественную работу, подписанное министром Д.И. Фаттаховым, было вручено вчера представителю колледжа, организатору работы студенческих отрядов Абдурахманову А.Р.



Наши курсанты совсем недавно стали участниками данного движения, но уже успели зарекомендовать себя надёжными и умелыми специалистами, представляющими Республику Татарстан в Республике Крым и на даже на Камчатке!



Батутина В.П.,  
зам. директора по  
научно-методич. работе

## Поздравляем преподавателя-профессионала



Поздравляем Минкину Марьям Абдулловну, заместителя директора по учебно-методической работе, преподавателя математики и информатики нашего колледжа с Победой в номинации «Преподаватель-профессионал» в III Республиканском профессиональном конкурсе преподавателей информатики, посвященного 226-летию со дня рождения Н.И. Лобачевского, который прошел 14 декабря 2018 года на базе ГАПОУ

«Камский строительный колледж имени Е.Н. Батенчука»!

Желаем Вам, Марьям Абдулловна, чтобы Ваши любимые математические законы работали и в личной жизни: все хорошее возводилось в десятую степень, а негативное умножилось на ноль!

Гордимся, что наш колледж на протяжении века славится замечательными педагогами!

Желаем дальнейших успехов и благодарных учеников, семейного и учительского счастья!

Никонорова Е.Н.,  
зам. директора по воспит. работе

## «Горячие сердца» волонтеров ТГКГЗ



18 декабря в СОК «Барс» прошел Фестиваль «Горячие сердца», посвященный закрытию Года добровольцев (волонтеров) в Российской Федерации.

Колледж представляла сборная команда студентов, участников и организаторов добровольческих дел в 2018 году: кто-то проводил акции по профилактике ЧС и терроризма, пропаганде здорового образа жизни, оказывал помощь сотрудникам МЧС кто-то обеспечивал проведение мероприятий в социальном плане, кто-то входил в состав экологического десанта, или выступал с творческими номерами на площадках района, и др.

Дружной командой они приняли участие в квест-игре, получив заряд бодрости и хорошего настроения. Среди 4 команд, они стали вторыми! Команде вручен Дипломом II степени Главы Тетюшского муниципального района. Поздравляем



Алентьева И., 305 группа

## Новости декабря

7 декабря 2018 года в муниципальном бюджетном учреждении «Спортивно-оздоровительный комплекс «Барс» Тетюшского муниципального района РТ состоялась сдача норм ГТО. Администрация и педагоги колледжа присоединились к Всероссийскому физкультурно-спортивному движению «Готов к труду и обороне» (ГТО). Участие в сдаче норм ГТО приняли заместитель директора Минкина М. А., руководитель физического воспитания Мамкин В. С., преподаватели Кудяев А. Н., Кулаченков В. И., Тимофеева Е. И., Гумеров Ф. Р. Большинство сотрудников колледжа, включая администрацию и педагогический состав, занимаются активным отдыхом, посещают спортивные залы города, плавательный бассейн. Поэтому нормативы испытаний (тестов) не представляли для участников особой сложности.

Наши педагоги и сотрудники действительно готовы и к труду, и к обороне, и к сдаче норм ГТО.

Так держать!



Поздравляем Арсланову Салиму Салаховну с вручением благодарности Главы Тетюшского муниципального района.



Салима Салаховна, преподаватель татарского языка, педагог с огромным опытом и высшей квалификационной категорией, ведёт активную общественную деятельность и вне своей основной работы.. За многолетнюю и творческую деятельность во Всемирной общественной организации татарских женщин «Ак калфак» Салима Салаховна была отмечена благодарностью Главы района Р.Х. Сафиуллова.

Сайфутдинова Р.,  
305 группа



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ  
«ТЕТЮШСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ  
ЗАЩИТЫ»  
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ  
И РЕДАКЦИИ: 422370  
Г. ТЕТЮШИ,  
УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23  
ТЕЛЕФОН:  
8 (84373) 2-56-26  
ФАКС: 8 (84373) 2-56-27  
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:  
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: С.Ю.ХАКИМЗЯНОВА  
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:  
1 РАЗ МЕСЯЦ  
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ  
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,  
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И  
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН  
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»  
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,  
Д. 72  
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711  
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №305  
ДАТА ВЫХОДА: 10.01.2019  
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:  
ПО ГРАФИКУ-30.12.2018  
ФАКТИЧЕСКИ-10.01.2019

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ  
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С  
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ  
РЕДАКЦИИ

## Поздравляем!



Всех преподавателей, сотрудников,  
студентов, кто родился в декабре!

Пускай мечты стремятся ввысь  
И к лучшему изменят жизнь,  
Пускай сегодня — в день рождения  
Они получат воплощенье.  
Пусть ждут сюрпризы и подарки,  
Пусть от объятий станет жарко,  
Пусть радость, смех не иссякают,  
Друзья улыбками встречают!

Редакция газеты  
«Педагог и Престиж»,  
профком преподавателей,  
сотрудников и студентов

## КВН состоялся!

27 января 2018 года сборные команды 4 специальностей колледжа сошлись на сцене в игре КВН под названием «Нужные люди, или спасение Нового года». Новогодняя тематика и форма одежды команды специальности «Физическая культура», сразу задала тон предновогоднего настроения. Парни из команды «ПБ» буквально вжились в роль «пожарной команды». Роль командира мастерски исполнял Пикалов Владимир. Ярким стартом начала свое выступление сборная команда «ЗЧС». Миннулин Ильфат в роли нерадивого студента был неподражаем. Ровно, но дружно и уверенно начали игру команда «Прикладная информатика».

Конкурс «Озвучка» покорился не всем. Однако два видео стали настоящими шедеврами. Команда будущих учителей физкультуры придумали текст в основу которого положили историю о новогодних ролях на детском утреннике — сугроб, гусеничка и др. и вложили его в уста любимых героев фильмов, таких как «Операция Ы», «Ирония судьбы или с легким паром», «Иван Васильевич меняет профессию». «Голосом» этого шедевра были Шубакин Михаил и Миронов Влад. Их подача гарантировала 70% успеха в этом конкурсе. А голос современной переозвучки любимой детской сказки «Морозко», забыть просто невозможно. Это был полет фантазии, рождавшийся прямо на глазах зрителей. Сделав Марфушеньку Олей Бузовой, Абашин Кирилл из команды «Прикладная информатика», «высекал» смех зала буквально каждой фразой. Интересной задумкой отличался и музыкальный конкурс этой команды. Взяя за основу популярную иностранную мелодию, они сыграли на звучании иностранного



припева, подставляя его к разным смыслам русских фраз. «Взорвали» зал Абдулвалиев Саид и Мясников Данила команды «ЗЧС», исполнив реповую композицию в музыкальном конкурсе. Они были очень органичны — слова, исполнение, движения — все было superb! Запомнился зрителям Шахов Егор из команды «ПБ» — искренний и удивленный на первый взгляд, по корил актерским талантом. Не изменения выбранному новогоднему стилю, команда специальности «Физическая культура» завершила свое выступление новогодними желаниями в песенной и танцевальной форме. Поддержала своих воспитанников — Сабирова А.В. Ее энергетика на протяжении полутора часов заряжала не только команды, но весь зал! Эта удивительная игра, которая помогает раскрыться новым граням талантов участникам, зрителям увидеть актуальные вопросы, волнующие современную молодежь, сдружиться, получить неоценимый заряд бодрости и хорошего настроения.

Итоги подведены. Лучшие получили награды. Поздравляем от души. Ждем с нетерпением новых игр!

Никонорова Е.Н.,  
зам. директора по  
воспит. работе



В преддверии новогодних праздников волонтерами ТГКЗ совместно с Государственным пожарным надзором Тетюшского муниципального района РТ проведена акция «Пожарная безопасность» в жилых домах». Курсанты информировали жителей города о требованиях пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации электроприборов, о противопожарных требованиях при пользовании печным отоплением. Всем участникам акции были вручены наглядные агитационные материалы.

Алентьева И., 305 группа